

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 6/2290

9. VELJAČE 2014.

## PETA A NEOJELJA KROZ GODINU PROSLAVA BL. ALOJZIJA STEPINCA

### PRVO ČITANJE

*Iz 58, 7-10*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin: »Podijeli kruh svoj s gladnima, uvedi pod krov svoj beskućnike, odjeni onog koga vidiš gola i ne krij se od onog tko je tvoje krvi. Tad će sinut poput zore tvoja svjetlost i zdravlje će tvoje brzo procvasti. Pred tobom će ići tvoja pravda, a slava Gospodnja bit će ti zalaznicom. Vikneš li, Gospodin će ti odgovorit, kad zavapiš, reći će: 'Evo me!' Ukloniš li iz svoje sredine jaram, ispružen prst i besjedu bezbožnu, dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost zasjati u tmini i tama će tvoja kao podne postati.« Riječ je Gospodnja.

### OTPJEVNI PSALAM *Psalam 112, 4-8a.9*

*Pripjev:* **Čestitima sviće ko svjetlost u tami.**

Čestitima sviće ko svjetlost u tami:

milostiv, milosrdan i pravedan Gospodin.

Dobro je čovjeku koji je milostiv i daje u zajam,  
koji poslove svoje obavlja pravedno.

Dovijeka neće on posrnuti:

u vječnome će spomenu biti pravednik.

Žalosne se vijesti neće bojati,

stalno je njegovo srce uzdajuć se u Gospodina.

Postojano mu je srce, ničeg se ne boji.

On rasipno dijeli, daje sirotinji:

pravednost njegova ostaje dovijeka,

njegovo će se čelo slavno uzdići.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima  
Kada dođoh k vama, braćo, ne dođoh s uzvišenom besjedom ili mudročću navješćivati vam svjedočanstvo Božje jer ne htjedoh među vama znati što drugo osim Isusa Krista, i to raspetoga. I ja priđoh k vama slab, u strahu i u veliku drhtanju. I besjeda moja i propovijedanje moje ne bijaše u uvjerljivim riječima mudrosti, nego u pokazivanju Duha i snage da se vjera vaša ne temelji na mudrosti ljudskoj, nego na snazi Božjoj. Riječ je Gospodnja.

**REDAK PRIJE EVANĐELJA**     *Matej 5:12*

Aleluja! Ja sam sjetlost svijeta, govori Gospodin;  
tko ide za mnom, imat će svjetlost života.     Aleluja!

**EVANĐELJE***Mt 5, 13-16*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.«

»Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiče svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.« Riječ Gospodnja.

**Razmišljanje**

*Vi ste sol zemlje! .... Vi ste svjetlo svijeta!*” Tim naslovima Isus je počasti svoje sljedbenike. Izjednačio ih je skoro sa sobom. On je pravo svjetlo svijeta; On je sol svijeta; Ona nam je dao pravo znanje o Bogu; On je dao našem životu pravi okus; dao nam je smisao i trajnost. Svojom smrću i uskrsućem uklonio je žalac smrti, uklonio vječnu osudu obećanjem uskrsnuća i vječnog života.

To svaki pravi kršćanin zna i to mu znanje pomaže da ga donosi i onima koji ga ne poznaju. To čini svojim predanim življenjem svoga kršćanskog osvjedočenja. Takav kršćanin postaje drugi Krist, nastavlja njegovo djelo spasenja. Postaje sol zemlje i svjetlo svijeta. Koliko nas kršćana može istinski reći da mu pripadaju ti naslovi koje je Isus dao svojim sljedbenicima? U poniznosti srca moramo priznati da smo daleko od tih časnih naslova. Ipak, i opet u punoj poniznosti, znamo da većina nas radi Kristov posao u svom malom dijelu vinograda. Roditelji koji strpljivo odgajaju svoju djecu u kršćanskom duhu, rječju i još više primjerom, šire kršćansku vjeru. Radnici na svom radnom mjestu, koji svojim poštenjem, pomaganjem svojim suradnicima, poštivanjem Božjih zakona u svom govoru, šire kršćansku vjeru. Svi oni koji žive umjereno i daruju dio svojih dobara da bi olakšali životno breme braći i sestrama u potrebi, pravi su Kristovi učenici i suradnici u povratku djece Božje u Očev dom na nebesima. Za razliku od soli koja izgubi okus i svjetla koje se sakrije pod posudu, kršćani koji uz pomoć milosti Božje promjene svoje vladanje, mogu opet biti ono na što su po svom krštenju pozvani - znak i pordžavatelji života svojim bližnjima.

Život na zemlji je kratak. Zahtjevi kršćanskog života nisu uvijek jednostavni ni lagani, ali znamo ako ih u potpunosti ostvarimo, postajemo dugi Kristi. Nastavljamo njegov posao svojim primjerom. Tako dajemo slavu Bogu i sebi zaslužujemo vječno svjetlo u nebu.

## ODREĐENE MISE

**Danas** 9:00 sati + Carlo Pastro

10:00 sati + Stipo i Ljubica Sedlić i njihova djeca

11:15 sati: + Drago Pleše

Za sve članove TOKS-a

**Ponedjeljak** 8:00 sati: + Frane Buneta

**Utorak** 8:00 sati: + Antun Salacan

**Srijeda** 7:00 sati navečer: + Kata Brkić

**Četvrtak** 8:00 sati: + Fila Zovko

**Petak** 8:00 sati: + Anđela Krpan

**Subota** 6:00 sati navečer: + Peter Čačić

**Nedjelja 16. veljače:** 9:00 sati: + Mato i Anđa Lovrić

10:00 sati: + Anđela Krpan

11:15 sati: + Mile Božić

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći

Danica Goluža u zahvalu Bogu za zdravlje obitelji (2 mise)

Ob. Stipe i Stanka Bagarić za + roditelje (2 mise)

Ob. Stipe i Stanka Bagarić za svu pokojnu rodbinu (2 mise)

Ob. Tomislav Božić za + oca Peju Božića

Ob. Tomislav Božić za sve pokojne u obiteljima Gusak i Božić

Ob. Tomislav Božić za sve pokojne u obiteljima Katinić i Pilipović

Ob. Tomislav Božić za sve pokojne u obiteljima Curman i Horvat

Časne sestre za svoje dobročinitelje

Marija Račić za + Jakova Račića

Marija Račić za + Maricu Smoljanović

Marija Račić za + Karlu Šandrić

Marija Račić za duše u čistilištu (2 mise)

Ob. Ante Bašura za + Josipa i Vicu Cević

Ob. Ante Bašura za + Stipu i Mariju Bašura

Ob. Ante Bašura za + Andriju Cevića

Marija Poljak za + Nedjeljku Malenica

Marija Poljak za + Iliju Poljak

Ob. Dragica i Tonko Švorinić u zahvalu za zdravlje

Ob. Dragica i Tonko Švorinić za + Jozu Tolj

Ob. Ružica Cvitanović za + Maricu

Ob. Marko Jelić za + roditelje Iliju i Mandu Jelić

Ob. Marko Jelić za + sestru Mariju Štefek

Ob. Ante Matešan za + Antu i Maru Marić

Marija Pejković i djeca za + Mirka Pejkovića (2 mise)

Ob. Ivan Bašura za + Mariju Gašparac (2 mise)

Ob. Ivan Bašura za + Peru Fatović (2 mise)

Ob. Ivan Bašura za + Ivku i Tonija Švorinić

Ob. Ivan Bašura za sve pokojne u obiteljima Bašura i Švorinić

Milka Crnković za + Baricu Mataja

Mirka Crnković za + Mariju Gašparac

Ob. Slavko i Vera Rožić za + Mariju Gašparac

Frida Smodiš za + muža Zoltana Smodiš (2 mise)

Frida Smodiš za sve svoje pokojne (2 mise)

Ob. Martin i Ivanka Goluža za + Mariju Sedlić (2 mise)

Ob. Boško i Katica Ferenc za + Mariju Sedlić  
Ob. Boško i Katica Ferenc za + Jakova Baničevića  
Katica Ferenc za zdravlje muža Boška

## MISNA ČITANJA

### Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa i Krešo Bebić

11:15 sati: Milena Bebić i Ankica Brkić

### Nedjelja 16. veljače:

10:00 sati: Nikola Šamija i Anđela Didak

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

## PROJECT ADVANCE

U srijedu 19. veljače imamo sastanak u vezi Projecta Advance i to će biti službeni početak nastojanja da ispunimo svoju obvezu. Ali kako kod nas to ide dosta sporo, dobro je što prije započeti. Nadam se da ćete shvatiti ozbiljno ovu obvezu, jer neće otići od nas dok je ne ispunimo. Molim sve one koji mogu neka budu darežljivi. Prvi prilog dobili smo od Jakova Šimunca, a drugi od obitelji Bagarić. Hvala!

## STEPINČEVO 2014

“Kad vam  
otmu sve  
ostat će vam  
dvije ruke;  
sklopite ih  
na molitvu  
pa ćete onda  
biti najjači!”

(Blaženi Alojzije Stepinac,  
zagrebački ndb. i kardinal)



Danas je unašoj zajednici proslava **bl. Alojzija kar. Stepinca**. Kroz proslavu će nas voditi mladi hrvatski franjevac fra Tomislav Pek, koji je za tu prigodu doputovao iz Norvala. Ako ste uzeli ulaznice slaviti ćete zajedno s nama u velikoj dvorani Hrvatskog Kulturnog Centra.

Zašto slavimo tako svečano bl. Alojzija Stepinca? Zato jer je on živio i djelovao u našem vremenu. Vjerojatno postoji i među nama poneko tko ga je poznao. Naš život bio je i njegov život, naši problemi bili su i njegovi problemi. Živio je u najtežim trenucima hrvatske povijesti i u te trenutke je utisnuo tragove ljubavi i bratoljublja, utisnuo je svoju veliku odanost našoj vjestoljetnoj

vjernosti Bogu i Crkvi Katoličkoj. Dok se oko njega sve rušilo on je stajao nepokolebivo kao hridina i oslonac svima koji su iskusili progon radi svoje nacionalne i vjerske pripadnosti. Pričali su pojedini zatvorenici Lepoglave kako im je i samo kratki pogled na njega ulijevao snagu i ponos da imaju pastira koji trpi zajedno s njima.

Stepinac je i danas moćni zagovornik svoga hrvatskog naroda. Danas je njegov zagovor potrebniji nego ikada, jer ruše se vrijednosti za koje je on živio i umro. Molimo ga stoga da kod Gospodina isprosi svome narodu onu istu vjernost i odanost koje su njega resile.

## MLADI FEST

Nadamo se da su mladi već dobro upoznati s Mladifestom i da ozbiljno razmišljaju o odlasku na taj zaista veličanstven skup mladih.

Podsjećamo: Mladifest će se održati 4-6. srpnja ove godine. Mladi moraju biti između 16 i 30 godina, ni mlađi ni stariji. Za više informacija možete poći na [norvalmladifest.com](http://norvalmladifest.com).

Među nama je jedan od organizatora i duša Mladifesta, fra Tomislav Pek. On će se sutra navečer sastati a našim mladima i potanko im izložiti o čemu se radi i što mogu očekivati. Kako put na taj događaj iziskuje i dosta troškova. Nadamo se da će se naći po koji pojedinac ili kompanija koji su u stanju novčano pomoći da ne svalimo sve na leđa roditeljima. Crkva će snositi troškove registracije.

Mladi svećenik Stepinac pratio je nadbiskupa Bauera po Dalmaciji. U Sinju ga jedan fratar upita kako je čuo da se govori o imenovanju biskupa koadjutora. Stepinac mu je uzvratilo: “*Ne brinite, oče, ja i vi sigurno nećemo biti imenovani.*”

## VJESTI IZ NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE

**Stepinčevo** — kako možete pročitati na prethodnoj stranici, danas svečano slavimo spomen na bl. Alojzija kard. Stepinca. Nakon svetih misa koje će predmoliti fra Tomislav Pek, poći ćemo u Hrvatski Kulturni Centar i nastaviti slavlje. Najprije bogati ručak, a potom program u kojem sudjeluju: crkveni zbor, i kolo grupe Hrvatski Vitezovi i Kardinal Stepinac.

Liturgijski spomen bl. Alojzija kardinala Stepinca slavimo sutra, 10. veljače.

**Dan bolesnika** — Za taj dan izabran je spomen Gospe Lurdske 11. veljače, ali kako je sutra Dan Obitelji u British Columbiju, pa ćemo dan bolesnika slaviti sutra. Neradni je dan pa pozivamo sve koji mogu da dođu na misu. Spojit ćemo proslavu bl. Alojzija Stepinca i dan bolesnika.

Sv. Misa u 11:00 sati. Nakon mise bolesničko pomazanje za sve one koji su voljni primiti ga. Ne mora čovjek biti smrtno bolestan da primi taj sakrament. Upamtimo: svi sakramenti su za žive, a ne za mrtve. Stoga i kada vam je netko bolestan pozovite svećenika dok je još pri svijesti i može svjesno primiti sakramente....

**Mladi Fest** — Među nama je o. Tomislav Pek jedan od organizatora tog događaja, pa ćemo njegovu prisutnost iskoristiti i upriličiti njegov susret s našim mladima. Sutra navečer u 7:00 sati u crkvenoj dvorani. Pozivamo sve mlade od 16 - 30 godina da dođu i čuju iz prve ruke o čemu se radi.

**Predškola** — djeca sa svojom učiteljicom u predškoli imaju dans "Coin drive", a svrha im je pomoći putnicima na Mladi Fest u srpnju. U slijedeću nedjelju 16. veljače upisje (registracija) za predškolu za slijedeću školsku godinu.

**Hrvatska škola** — U slijedeći petak neće biti nastave. Kako taj dan gostuje u našoj sredini Dražen Zečić, znamo da mnogi roditelji žele poći poslušati ga, pa im to omogućujemo, a da ne izostaju neopravdano iz škole.

**Project Advance** — je, što bi se reklo "around the corner". U srijedu 19. veljače imamo sastanak u vezi Projekta. To je i službeni početak, ali kako rekosmo i na predhodnoj stranici, u nas to ide dosta sporo, pa smo već započeli, i molimo vas na nastojite svoj dar

dati odmah.

**Biblija** — Naša biblijska razmatranja nastavit ćemo u drugu srijedu korizme, a to je 12. ožujka.

**Radio Vrh** — dovodi poznatog pjevača iz Hrvatske Dražena Zečića. On nastupa u Hrvatskom Kulturnom Centru u slijedeći petak 14. vljače.

**TO Kardinal Stepinac** — slavi svoju 30 obljetnicu svoga djelovanja. To je u subotu 22. veljače. Proslava je u Hrvatskom kulturnom Centru, a gosti večeri su Šima Jovanovac i sastav Džentlmeni iz Hrvatske.

**Lovci** — istu večer lovci imaju svoju zabavu. Nezgodno je ispalo da je u isto vrijeme, al kolko nas ima mogli bismo napuniti i više od dvije dvorane.

**Folklorni festival** — Ovogodišnji folklorni festival za Zapadnu Kanadu održat će se u našoj sredini, u organizaciji Hrvatskih Vitezova. Već se radi na spomen knjizi. Bilo bi lijepo da vas se što više uključi kao sponzori.

**Zbor Jele** — žele nastupiti na Hrvatskom Folklornom Festivalu, ali zboru nedostaje članova jer neke od njihovih odlaze na odmor prije toga. Mole stoga sve one kojima je Bog dao lijepi glas da im se pridruže. Potrebno im je najmanje 4-5 novih članica. Nije uopće važno da li znate note. One garantiraju da će vas naučiti pjevati i bez znanja nota. Zbor ima deset stalnih članica, ali tri od njih odlaze na put, pa je potrebno popuniti zbor da bi mogao nastupiti.

Javite se na telefon 604 - 299 - 4013.

**One Conference 2014** — je jednogodišnji događaj u kojem se govori i promovira, kultivira, i nadahnjuje vodeća uloga u Nadbiskupijskom poslanju. Malo komplicirano rečeno. Najbolje je poći i sam vidjeti o čemu se radi.

To je za sve one koji se zanimaju za život crkve u našoj nadbiskupiji. Završit će misom koju će predvoditi nadbiskup Miller.

Vancouver Convention Centre East Building, 999 Canada Place, Saturday, 15. veljače 2014 od 9 a.m do 5:30 p.m. Tiketi su \$ 40 i mogu se nabaviti na

<http://rcav.org/one/> or at any Catholic parish office.

Bilo bi zaista hvale vrijedno da i naša župa

bude zastupljena.

## DUHOVNA ZVANJA

Dječaci i mladići koji možda razmišljaju o duhovnom pozivu, weekend 14 - 16. veljače bit će predstavljane o zvanjima u sjemeništu Krist Kralj u Mission B.C. za sve potrebne informacije nazovite 604 - 826 - 8715.

## OVAKO SU GOVORILI O STEPINCU

"Molimo za sretnu proslavu izabrane duše. S nebesa će nam govoriti kako ćemo izvršiti našu pastoralnu obnovu, da nas ohrabri u radu i žrtvi." papa Ivan XXIII.

"Krivnja kardinala Stepinca nalazi se jedino u njegovoj ljubavi prema Bogu, domovini i čovjeku!"

kardinal Spellman

"Uvijek je želio dobro svom narodu i svakom narodu; nastojao je pomoći svakom čovjeku, bez obzira na uvjerenja; borio se za čast Božju i dostojanstvo ljudske osobe." ~ kardinal Franjo Kuharić, Zagreb, 26. siječnja 1980.

"U osobi se novoga blaženika spaja, da se tako izrazim, cjelokupna tragedija koja je pogodila hrvatsko pučanstvo i Europu komunizmom. On je sada u nebeskoj slavi okružen svima onima, koji su, kao i on, dobar boj bili, kaleći svoju vjeru u kušnjama i nevoljama. U Njega danas s pouzdanjem upiremo svoj pogled iščući njegov zagovor." ~ papa Ivan Pavao II. prilikom beatifikacije bl. Alojzija Stepinca, Marija Bistrica, 3. listopada 1998.

"Ovaj visoki crkveni predstavnik osuđen je kao suradnik nacizma. Mi Židovi prosvjedujeemo protiv takvih kleveta. Jer mi poznajemo njegovu prošlost, mi možemo reći, da je on od 1934. i u sljedećim godinama uvijek bio vjerni prijatelj Židova. Te svoje osjećaje nije skrivao ni za vrijeme okrutnih progona pod Hitlerovim režimom. On je bio jedan od rijetkih ljudi u Europi, koji su tada nastupili protiv nacističke tiranije, i to u svakom trenutku, kad je to bilo najopasnije..." ~ Louis Breiner, predsjednik Društva američkih Židova, izjava dana dva dana nakon osude Stepinca.

samo ja, da je Stepinac jedan integralan čovjek, čvrst karakter, koga je nemoguće slomiti. On je bio zaista pravedan osuđen, ali koliko se je puta desilo u historiji, da su bili pravedni ljudi osuđeni iz političke nužde." ~ Milovan Đilas

"Vijesti o smrti kardinala Stepinca ovdje se primaju s tugom. Američki narod u njem prepoznaje duh, koji je našu domovinu učinio velikom: duh koji se ne obazire na cijenu, koja nikad ne može biti previsoka, kad se radi o slobodi. Mi smo ponosni da je Newjorška nadbiskupija podigla živi spomenik uspomeni nadbiskupa Stepinca "Stepinac High School", gdje se mladi ljudi obučavaju i uče poštovati i uzdizati načela, za koja je ovaj hrabri čovjek živio i umro..." ~ Francis Spellman, njujorški kardinal

"U seoskoj povučenosti svog hrvatskog rodnog sela, zatočen, no ipak među svojim narodom, teško bolestan, no ipak nepokolebiv u svom ispovijedanju vjere, od kraja rata odcijepljen od svijeta, ipak slavno poznat tome svijetu kao jedan od mučenika za slobodu Crkve na komunističkom Istoku, umro je danas kardinal Stepinac." ~ Die Presse, 11.2.1960.

Jean Rupp, pariški biskup: "... Mi se ponosimo velikom ličnošću kardinala Stepinca. On je mučenik modernih vremena, mučenik kršćanski, mučenik svoje dužnosti. On je mogao napustiti svoju domovinu i živjeti slobodno u inozemstvu, ali je on tu ponudu režima odbio, jer je htio ostati, živjeti, i umrijeti u srcu svoje Hrvatske. Bilo prije, bilo za vrijeme, bilo poslije rata, on se uvijek borio za istinu..."

The Globe and Mail, 12.2.1960.: "... Sada, svojom smrću, kardinal Stepinac se priključuje Crkvi Heroja - možda njezinim mučenicima - koji su neopozivo i nepokolebljivo održale svoju vjeru."

\*\*\*\*\*  
\*\*\*\*

Znamo za jedan jednosobni stan u Vancouveru po vrlo povoljnoj cijeni. Nazovite 604.435.9222

"Da pošteno kažem istinu, ja mislim, i to ne

